

SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 4291 of 1 September, 2016

LEGAL NOTICE NO. 173 OF 2016.

FINANCIAL SERVICES COMMISSION (FEES) REGULATIONS 2016

NOTICE OF CORRIGENDA

The following are corrections to Legal Notice No.71 in Gazette No. 4251 of 1st April 2016.

1. Insert the symbol “ ” as follows–
 - (a) at page 676 between “GPI” and “£100,000,000”;
 - (b) at page 680 between “ADC” and “£900,000,000”;
 - (c) at page 681 between “AEO” and “£5,000,000” and between “AEO” and “20,000,000”;
 - (d) at page 682 between “AEO” and “£5,000,000”;
 - (e) at page 692 between “GPI” and “£250,000,000”;
 - (f) at page 693 between “GPI” and the first instance of “£250,000,000”, between “GTL” and “£100,000,000”, and between “GTL” and the second instance of “£250,000,000”.
2. Substitute this symbol “<” with this symbol “ ” as follows–
 - (a) at page 699 between the second instance of “£10,000,000” and “AUM” and between the fourth instance of “£10,000,000” and “AUM”.
3. Substitute this symbol “>” with this symbol “ ” as follows–
 - (a) t page 699 between “AUM” and the second instance of “£100,000,000” and between “AUM” and the fourth instance of “£100,000,000”;

- (b) at page 706 between “Turnover” and the second instance of “£500,000”.
- 4. Omit “100,000,001 ” at page 676 before “GPI £250,000,001”.
- 5. Insert a space at page 681 between the antepenultimate reference to “mortgage book” and the symbol “ ”.
- 6. At page 699–
 - (a) substitute the second instance of “£10,000,000” with “£10,000,001”;
 - (b) substitute the second instance of “£100,000,000” with “£100,000,001”;
 - (c) substitute the fourth instance of “£10,000,000” with “£10,000,001”;
 - (d) substitute the fourth instance of “£100,000,000” with “£100,000,001”.
- 7. Substitute the second instance of “£500,000” at page 706 with “£500,001”.
- 8. Substitute “£5,000” with “5,000” at page 716.
- 9. At page 717–
 - (a) substitute the second instance of “Category 2” with “Category 3”;
 - (b) substitute “Categories 1,2, and 3” with “Categories 1, 2, and 3” in the two instances where these occur;
 - (c) substitute “Externally Managed AIF (In-scope)” with “AIFM (Externally Managed AIF) (In-scope)”.
- 10. Omit the instances of “The” on page 731.

GIBRALTAR GAZETTE, No 4291, Thursday 1 September, 2016

Copies may be purchased at 6, Convent Place, Price £0.40